

# 哈市1086户公租房三类家庭公开摇号配租

房源项目包括民生尚都、东方玫瑰园、东都幸福里等117个小区

**本报讯 (记者 刘述波)**“感谢党和政府的好政策,让我从此有了‘自己的房子’。”6月26日,在哈尔滨市2023年度公租房摇号配租大会上,道里区市民纪先生言语间难掩激动。当日上午,哈市公共租赁住房三类家庭通过电脑摇号的方式进行公开配租,1086户保障家庭摇到分布在全市117个小区内的公租房,喜圆“安居梦”。

今年42岁的纪先生曾在部队服役,退役10年后不幸患上了尿毒症,每周要做3次透析。离

婚后的纪先生没有房子,只能借住在亲戚家中,平时靠低保补贴和打零工维持生计,这次公租房摇号让他圆了“安居梦”。同样感到振奋的还有今年68岁的残疾人李大爷,此前他和老伴儿一直在松北区租房居住,今年在社区的帮助下申请了公租房,想到不久后就能有一个属于“自己的房子”,老人特别开心。

本次摇号房源包括民生尚都、东方玫瑰园、东都幸福里等117个小区,户房实行1:1比例配租,中号率为100%,租金标准为每月

0.35元/平方米(使用面积)。为确保摇号配租公平、公正、公开,市住建局邀请哈尔滨新区公证处的公证人员、摇号监督代表及新闻媒体记者,对摇号全过程进行监督。

据市住建局介绍,本次公租房申请对象

共1086户,均为哈市六城区内已取得《哈尔滨市保障性住房资格通知书》的三类家庭。

已配租公租房的家庭及2020年6月以后参

加公租房摇号配租的中号放弃和退房家庭

不在此次摇号范围之内。

此次摇号配租工作范围是公共租赁住

房三类家庭,一、二类家庭的摇号配租工作

将于7月中旬进行。

中考 直击

## 地铁车站搭起爱心驿站

为考生和家长提供休息座椅、免费饮用水等



地铁站内临时休息区。

**本报讯 (刘莉 记者 温峤)**中考期间,位于旭东中学考点附近的旭升街地铁站、征仪路学校及73中学附近的征仪路地铁站,采取多种措施为考生、家长提供多项贴心服务。

25日8时,在地铁3号线旭升街站、征仪路站,很多家长目送考生走进考场后纷纷选择到地铁站内等候休息。在这

里,车站工作人员为在车

站等候考生的家长搭建起

临时休息区,并提供休息

座椅和免费饮用水,方便考生家长休息等候。为了护航中考,哈尔滨地铁不仅为考生提供绿色通道、考试文具、常见外用药品等,在考试当天,考生凭准考证还可以与一名同行人员领取福利票免费乘坐地铁出行。

“地铁车站凉快又干净,工作人员还十分贴心地为我们家长设置专门的休息区,让我们心里很暖。感谢哈尔滨地铁,给地铁员工点赞。”一名在站内等候考生的家长说。

## 警车“变身”送考车

哈市交警部门全力护航中考



交警维护考点周边路段交通安全。

**本报讯 (高阳 郝树行 记者 孙莹)**考生走错考场,骑警驾驶摩托送其赴考;送考车辆遇交通事故,警车接走考生赶往考场……中考期间,哈市交警部门采取多种措施保证考生顺利应考。

26日8时,哈西69中考场骑警接到考生求助,称其走错考场,应该去往位于宣化街的第二高级职业中学考试。由于路途较远,骑警立即驾驶摩托送其赴

考,最终在8时20分顺利将考生送到考点。

26日8时许,道里交警大队在哈一中的警力接到事故报警,称有送考车辆发生交通事故,考生因着急赶往考点向交警部门求助。正值早高峰,执勤警力立即驾驶警车赶往现场处置,一边接走考生赶往考场,一边留下警力拆解事故缓解交通压力,最终仅用7分钟就将考生快速送到考点。

放心

## “一人一策”细心护考

巴彦考区16名特殊考生顺利参加中考



帮助行动不便考生过安检。

本报讯(记者 周雪莉)让每一名考生顺利参加中考,在中考期间,巴彦县考区坚持以考生为本,以周到心细的服务赢得考生家长称赞。

在巴彦县考区各考场,考生进入考点前,考点对考场门口、考生等候区及考场进行了消暑降温处理,并组织考生有序通过安检。

经前期排查,巴彦县考区有特殊情况考生16人,分布在两个考点、13个考场。为给予特殊情况考生最大的人文关怀,在保证考试公平公正的前提下,巴彦县考试中心分析研判每个特殊情况考生的具体情况,按

## 讲解毒品特征 普及防毒知识

我省举行国际禁毒日宣传活动



现场讲解毒品特征。

**本报讯 (石宇 记者 王晓)**6月26日,黑龙江省“6·26”国际禁毒日第36周年禁毒主题“徒步行”哈尔滨站活动在防洪纪念塔广场举办。全市共设立一个主站点和16个分站点,各站点结合实际沿途设置宣传展台、播放禁毒知识宣传视频、展演禁毒主题文艺作品、结合仿真毒品普及禁毒法律知识。

## 拒绝药物滥用 坚决抵制毒品

药品安全性监测科普宣传系列活动举行



发放禁毒宣传手册。

**本报讯(记者 杨艳)**为进一步加强禁毒宣传力度,增强全民识毒、防毒、拒毒意识,6月26日,由市市场监督管理局主办,市药品不良反应监测中心、黑龙江中医药大学附属第一医院承办的以“安全用药 拒绝滥用 抵制毒品”为主题的药品安全监测科普宣传系列活动在黑龙江中医药大学附属第一医院门诊举行。

活动期间,工作人员通过发放宣传手册、展板展示等方式向公众宣传药物滥用带来的危害,讲解禁毒、安全用药知识。同时,市药品不良反应监测中心和黑龙江省药学会专家针对群众咨询的药品安全使用、如何避免药物滥用等问题进行详细解答。活动现场派发各类有关禁毒、安全用药等宣传资料1200余份。